
 

Decorstone Fa burkolat és szegély lerakása 
A burkolat kevésbé igénybe vett felületekre, járdákra, teraszokra, a ház körüli 
ösvényekre, kerti pavilonok alá stb. alkalmas. Csupán gyalogos célokra szánták.  

 Kiássuk a fölösleges földet és a felületet lapvibrátorral tömörítjük, hogy létrehozzuk az altalaj 

megfelelő teherbírását. A széleken az árkot kimélyítjük, hogy kiépíthessük az alapokat az 

esetleges szegélyekhez. 

 

 A tömörített talajra 8‐16 frakciójú zúzott kavicsréteget szórunk alaprétegnek, amelyet ismét 

lapvibrátorral tömörítünk. A tömörítést követően a zúzott kavics alaprétegnek legalább 200 

mm vastagnak kell lennie.  

 

 A tömörített zúzott kavics alaprétegre 2‐5 mm frakciójú zúzott kavicságy réteg kerül. A 

kavicságy réteget is tömöríteni kell, majd még egyszer feltölteni és simítóléccel 30‐40 mm 

vastagságra lesimítani. Az alaprétegeket a jövőbeni felület lejtési síkjának megfelelően 

alakítjuk ki. 

 

 A burkolatot teljes szélességben a szegélyek közé rakjuk le, és a rakott minta betartása 

érdekében a burkolt felület fölé zsinórt is kihúzhatunk. A lerakást a burkolt felület lejtésével 

ellenkezőleg végezzük, és alapvetően a lerakott burkolatról, hogy ne lépjünk az előkészített 

felületre. 

 

 A betonburkolatot semmilyen esetben sem tömörítjük lapvibrátorral, az egyenes sík 

eléréséhez gumikalapácsot használunk, és az elemeket enyhe ütögetéssel tömörítjük. 

 

 A betonburkolat vágásához ideális szerszám a megfelelő minőségű vágótárcsával felszerelt 

sarokcsiszoló. Fontos, hogy a vágott felületeket azonnal a vágás után mossuk le tiszta vízzel, 

hogy ne maradjanak rajta pornyomok. 

 

 A fugákat tiszta, finom, 0‐1 mm frakciójú homokkal töltjük ki, szennyeződések, agyagos és 

meszes részecskéktől mentesen, hogy elkerüljük a szennyezést és a jövőben esetleg a 

sóvirágok képződését. A fugákba a homokot söprűvel alaposan beseperjük és a fugázást 

szükség esetén a burkolat lerakását követően két‐három hét múlva megismételjük. A 

fugázást csak száraz felületű burkolaton, és száraz fugázó anyaggal végezzük.  

 

 Fontos emlékeztetni arra, hogy a burkolat betonból készült, ezért ajánlott a használat módja 

szerinti megfelelő védőréteggel impregnálni, a szennyeződések elkerülése és a jobb 

karbantartás érdekében. Az impregnálást a gyártó útmutatója szerint végezzük. 

 

A burkolatot legalább 2 %‐os lejtéssel kell ellátni, hogy elvezesse az építménytől a felszíni 

vizet. A burkolatnak az építménnyel a vízszintes vízszigetelés szintje alatt (lábazati szint alatt) 

kell érintkeznie, hogy a falat a burkolati nedvesség ne károsítsa. A burkolatot és az 

alaprétegét inkább dombornyomott szigetelő lemezzel válassza el a faltól. 


